
В Сосновоборске устанавливают обстоятельства гибели рабочего на стройке

17 июня 2019 года в вечернее время в следственные органы поступило сообщение о том, что на строительной площадке многоэтажного жилого дома в результате нарушения правил техники безопасности (отсутствие страховочного снаряжения) с высоты десятого этажа упал 47-летний рабочий, который от полученных травм скончался на месте происшествия. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

18 Июня 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1365441>